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Травень 2022 р.-

початок діяльності 

БФ «ВІАТОР»
Ініціатором і керівником організації став –

Оніщенко Максим Вікторович, який протягом двох років розвивав 

напрямки діяльності фонду. 

На цей час Оніщенко М.В. перебуває у лавах Національної гвардії 

України.



Перший крок: ідея і зв”язки з громадськістю

У березні 2022 року розпочалася співпраця з фермерами, які через наш фонд  

надавали безкоштовну продукцію (курятину та яйця) для передачі 

населенню. Очільником Фонду було укладено угоду з селищною радою 

Пісочина про забезпечення умов для роздачі продуктових наборів людям. 

Цей процес потребував чималих зусиль і часу, а в організаціі працювало 

лише троє людей. Уже у квітні допомогу БФ «ВІАТОР» запропонували 

волонтери з Дніпра, які передавали нам від християнських церков продуктові 

пакунки.







Співпраця з іноземними організаціями 

Через соціальні мережі поширювалась інформація про нашу діяльність, і 

приєднувалось усе більше підприємців, що надавали Фонду продукти 

харчування. Представникам БФ «ВІАТОР» стало можливим надавати 

допомогу тим районам Харківщини, що перебували у найбільш важких 

ситуаціях. У травні 2022 року машина від Фонду виїжджала до селищ 

Золочівської громади.

Через деякий час українці з Італії передавали Фонду продукти харчування та 

гігієни, безцінним подарунком стали автомобілі швидкої допомоги для ТГ 

Харківського району.



Від України - до Європи

Було вирішено на робочому сайті БФ «ВІАТОР» розмістити листівки про нашу 

діяльність і заклик допомогти ЗСУ автомобілями. Ми отримали багато 

схвальних відгуків і значну допомогу. 



передання Фонду машини швидкої допомоги



Ось такі авто швидкої медичної допомоги 



БФ «ВІАТОР» передає захисникам і легкові автомобілі 



Кожне авто ніколи не їхало до України порожнім: продукти 
харчування, одяг,  медикаменти, медичне обладнання-такими були 
вантажі. 



Адресати гуманітарної допомоги

Через адміністрацію Харківської області та Харківського району здійснювали 

передачу гуманітарної допомоги у ті громади і тим людям, що її потребували.



Гуманітарна допомога- дозавантаження авто по дорозі в 
Україну 



Допомога БФ тваринам 



Партія бебі боксів для новонароджених українців 



Допомога матусям та новонародженим 



Усе для Перемоги, усе для 

українців і України

Незважаючи на те, що голова фонду на 

даний момент служить, він дистанційно 

підтримує зв'язок з партнерами, наші 

волонтери виконують усю логістику! У серпні 

2024 року Харківська обласна адміністрація 

відзначила нагородою Онищенка Максима за  

вагомий внесок у справі підтримки в 

забезпеченні кращих умов життєдіяльності 

жителів Харківського району.


